

话剧演出揭露“校园贷”，台下掌声热烈

通讯员 陈鑫 孙许萍

本报讯 交往1个月的“电话恋人”突然消失、随着“小学同桌”电话而来的是个骗局、“校园贷”的“水”竟然这么深……近日，杭州师范大学流霞剧社的同学们把这些发生在身边的故事创作成话剧搬上了舞台，赢得台下热烈掌声。

这场“反诈骗”专场话剧晚会，由仓前街道与杭州师范大学、杭州市公

安局余杭分局共同主办。演出当晚，1500人的剧场座无虚席，除了学校师生，仓前街道还组织了社区矫正、社区戒毒人员和热心居民前来观看演出。

“整场活动由学生自编自导自演，防诈骗宣传效果很不错，尤其还揭秘了扫黑除恶重点打击对象‘校园贷’的真实面目，非常接地气。”仓前街道党工委书记、仓前派出所所长戚忠明高兴地说。



“三句半”宣传扫黑除恶，观众大声喝彩

通讯员 郑璐漪

本报讯 “锣鼓一打响彻彻、各位朋友听我说；打击家族黑势力、横行乡里霸一方……”近日，安吉县递铺街道安城村举办了一场文艺汇演，除了常见的舞蹈、合唱之外，还出现了新颖的脱口秀、“三句半”和小鼓书等，内容全都围绕着“扫黑除恶”。

“三句半”《扫黑除恶总动员》由街

道综治办自编自导自演，脱口秀《扫黑除恶在行动》的表演者之一是热心市民老丁伯，小鼓书《扫黑除恶齐上阵》由专业人员上台演绎……精彩的表演令观众大声喝彩。

递铺街道综治办常务副主任刘泽有介绍，“我们借助街道33个村(社区)文艺汇演全覆盖的契机，将‘扫黑除恶’内容融入进来，通过精心编排的‘三句半’等节目，让‘扫黑除恶’更加深入人心。”

莘莘学子当立志 携笔从戎固国防

通讯员 蓝永龙 周霖
本报记者 王志浩

本报讯 4月17日，浙江省暨杭州市征兵宣传教育进高校活动启动仪式，在浙江工商大学举行。

据了解，今年全省征兵宣传教育进高校活动，将重点开展“十一个一”系列活动，即组织一次形势报告会、组织一次典型巡回报告、组织一次大型政策咨询活动、组织一次大型公益活动、组织一次大学生进军营活动、组织一场文艺晚会、组织一次演讲竞赛、组织一次主题征文、参观一次红色文化遗址、观看一次爱国主义题材电影、组织一轮主流媒体系列报道，旨在营造全社会关心支持征兵工作的浓厚氛围。

截至目前，我省大学生参军热情高涨，应征报名人数已达4.1万余人，其中大学毕业生2.2万余人。



交通安全综合整治进社区

通讯员 孟璟 金淑平

本报讯 近日，省机关事务管理局服务与保障处与杭州市西湖区交警大队、文新街道共同开展“道路交通安全综合整治进社区”活动，为星洲社区群众宣讲交通安全法规常识，现场发放头盔，并提供安装电动



自行车牌照等服务，受到了小区居民的一致好评。

大货车盲区体验课进校园

通讯员 周春庆 杨阳



子们现身说法讲解交通安全，让孩子近距离体验大货车盲区危险，懂得知风险、避风险……这是近日平阳交警走进校园为孩子们送上的“货车有盲区，你我要远离”交通安全体验课。

体验课上，学生们分批次站在货车前后左右的视野盲区内，剩下的同学进入货车驾驶室通过车窗和后视镜观察处于盲区位置的同学，从而直观地了解大货车的盲区范围。

法企共建走访调研进企业

通讯员 李洁

本报讯 为进一步发挥司法审判职能、优化当地营商环境、帮助企业预防经营风险，近日，温岭市法院的法官们深入工业园区开展“法企共建”走访调研活动。

法官们向企业介绍了近年来温岭市法院的审判工作尤其是涉企诉讼案件的类型和数量，着重结合具体案例对企业常见涉诉纠纷的原因进行剖析，并从合同签订、公司治理、用工规范、知识产权保护等方面提出相应意见和建议。

温州瓯海安装5万多个智能充电桩

通讯员 关一舟

本报讯 “这个智能共享充电桩，操作很简单，微信扫一扫就可以放心地把车停在这里充电，安全得很！”近日，温州市瓯海区新桥小区居民李阿姨一边用小区里的智能共享充电桩为电动自行车充电，一边高兴地说，“这下彻底解决了电动自行车充电难的问题。”

电动自行车方便快捷，很受市民欢迎，但电动自行车充电乱象带来的安全隐患令人

担忧。为此，瓯海区已陆续在老旧小区、高层建筑小区、公众聚集场所、学校、企业等地安装了智能电动车充电桩3186处55916个。

每个充电桩都具有智能断电系统，“在充电开始前，系统会有2分钟检测时间，用来检测电瓶的使用情况和用电量。如果电瓶已经严重老化，就会提醒居民更换电瓶。在充电过程中，系统还会自动识别电瓶是否充满。如果蓄电量已经饱和，无论时间有没有到，都会立即断电，以此来保护电瓶。”消防部门

相关人员介绍说，至于群众关心的收费问题，如果是小区居民楼的话，供电部门收取的电费比较低，充电产生的电费也会低廉一些，按正常情况，一辆电动自行车充满电大约是1元钱左右。

消防部门提醒，如果不顾消防安全在楼道口等地自行充电的，如果引起火灾，造成严重后果，将被依法追究刑事责任。市民发现电动自行车火灾隐患时，要及时拨打举报电话96119或者通过有效途径向消防部门举报。

助力铲除黑恶土壤

通讯员 金娜

本报讯 近日，嘉兴市南湖区法院针对一起恶势力犯罪集团案件中发现的酒吧等场所成为青少年饮酒闹事重点区域的问题，向南湖区市场监督管理局发出司法建议，建议其在职权范围内对违反规定的有关经营者依法给予行政处罚，同时加强对辖区有关经营者的监督管理，严禁未成年人进入酒吧等不适宜未成年人活动的场所，并在显著位置设置未成年人禁入标志，不得向未成年人出售及提供酒水，从而从根本上铲除相关黑恶案件产生的土壤。

离婚纠纷诉前分流

通讯员 俞瑜

本报讯 为妥善化解家事矛盾纠纷，实现家事审判司法功能与社会功能有机结合，近日，三门县法院副院长罗立斌主持召开离婚纠纷诉前分流工作推进座谈会，就达成共识、狠抓落实、对外争取支持、执行立案登记制4个方面提出下阶段工作要求。这项工作的推进，有利于构建和谐家庭关系，依法保护未成年人、妇女和老年人的合法权益，引领良好家风，弘扬中华民族传统家庭美德，维护公序良俗。

微信曝光力促执行

通讯员 林怡

本报讯 为加大执行力度，压缩失信被执行人逃避执行的“生存空间”，近日，仙居县法院在全省率先探索运用微信定点定向曝光失信被执行人，以被执行人工作地点、生活区域为中心，再根据被执行人的职业、年龄、学历进行大数据分析，向他(她)身边的人群定点定向推送。目前试运行曝光第一批10名失信被执行人，3天内曝光次数达43389次，关注人数日增长144.4%，对被执行人形成强有力的社会舆论压力。

人民调解入驻法庭

通讯员 章巧燕

本报讯 日前，临海市杜桥镇人民调解委员会驻杜桥人民法庭调解室成立，当地乡镇调解委员会委派人民调解员和辅助人员入驻法庭诉讼服务中心。

杜桥镇作为新兴的工业重镇，经济发达，外来流动人口众多，每年发生的各类诉讼案件数量居高不下。调解室的成立，将人民调解资源引入前置调解程序，加大纠纷化解分流力度，缓解法院办案压力，推动形成“社会解纷在前，法院立案在后”工作机制，为当事人提供更加灵活便捷、经济有效的纠纷解决渠道。

病房里做谈话笔录

通讯员 吴嘉伟

本报讯 云和县法院家事审判庭的法官在审理一起赡养纠纷时，考虑到当事人的身体状况，带着团队成员来到云和县人民医院的病房中，给当事人做谈话笔录。

法官赶到医院开展诉讼活动，不仅当事人及家人非常感激，医生和护士也纷纷点赞。法官表示，此举主要是为了当事人的生命安全考虑，万一出现突发状况医护人员可以及时处置，“这么做不仅能体现司法的柔性，也能让群众更加信任我们法院”。